
Расчет коэффициента участия 

 
Страна: Российская Федерация    

Идентификатор школы ______________ 

Номер (название) школы ___________________________________________________ 

Основное тестирование 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) 

Класс 
Идентификатор 

класса 
TC (осн) TА (осн) 

TС (осн) + 

ТА (осн) 
R 

      

      

 

                                                           TC(осн) 

Коэффициент участия (R) = –––––––––––––––––– х 100% = _______________% 

                                                     TC(осн)  +  TA(осн) 

 

Если коэффициент участия меньше 90%, то необходимо провести дополни- 

тельное тестирование. 

 

Дополнительное тестирование 

(1) (2) (3) (4) (5) 

Класс 
Идентификатор 

класса 

TC (осн) +    

ТС (доп) 
ТА (доп) Rk 

     

     

 

                                                                TC(осн)  +  TC(доп) 

Коэффициент участия (Rk) = –––––––––––––––––––––––––– х 100%= _________% 

                                                      TC(осн) + TC(доп) + TA(доп) 

 

 


